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Содержание

Пояснительная записка.
Типовые контрольные задания или иные материалы для оценки знаний, умений, навыков и (или)
опыта деятельности, характеризующих уровень сформированности компетенций.
Методические материалы, определяющие процедуру и критерии оценивания сформированности
компетенций при проведении промежуточной аттестации.

1. Пояснительная записка

Цель промежуточной аттестации – оценивание промежуточных и окончательных результатов обучения по
дисциплине, обеспечивающих достижение планируемых результатов освоения образовательной
программы.

2. Типовые контрольные задания или иные материалы для оценки знаний, умений,
навыков и (или) опыта деятельности, характеризующих уровень сформированности

компетенций

?К-2 Способен проводить финансовый анализ, бюджетирование и управление денежными потоками
ПК-2.3 Анализирует и интерпретирует результаты работы по управлению финансами с учётом стратегических
целей экономического субъекта
1. Знать: - основные понятия и теоретические основы финансовой стратегии экономического субъекта; -
основные принципы формирования финансовой стратегии организации;

(Множественный выбор / Только один ответ)

Альтернативные затраты учитываются при принятии управленческих решений
a. (-33.33333%)

При избытке ресурсов
b. (-33.33333%)

В условиях не ограниченности ресурсов
c. (-33.33333%)

Независимо от степени обеспеченности ресурсами
d. (100%)

В условиях ограниченности ресурсов

(Множественный выбор / Только один ответ)

В каких случаях целесообразно выделение доходов (расходов) по инвестиционной деятельности в
бюджете движения денежных средств

a. (-33.33333%)

При значительном объеме инвестиционной деятельности
b. (-33.33333%)

При не значительном объеме инвестиционной деятельности
c. (100%)



В любом случае
d. (-33.33333%)

При обособлении амортизационного и ремонтного фондов

(Множественный выбор / Только один ответ)

В процессе подготовки операционного бюджета последним этапом обычно является подготовка
a. (-33.33333%)

Ни одного из выше названных бюджетов
b. (100%)

Бюджета доходов и расходов
c. (-33.33333%)

Бюджета движения денежных средств
d. (-33.33333%)

Прогноза баланса

(Множественный выбор / Только один ответ)

В состав оборотных средств предприятия не включаются
a. (-33.33333%)

Предметы труда
b. (100%)

Машины и оборудование
c. (-33.33333%)

Денежные средства и средства в расчетах
d. (-33.33333%)

Готовая продукция на складах

(Множественный выбор / Только один ответ)

Валовые оборотные активы, это оборотные активы, сформированные за счет
a. (100%)

Собственного и заемного капитала
b. (-33.33333%)

Собственного и долгосрочного заемного капитала
c. (-33.33333%)

Собственного капитала
d. (-33.33333%)

Собственного и краткосрочного заемного капитала

(Множественный выбор / Только один ответ)

Главная цель финансовой деятельности предприятия состоит



a. (-33.33333%)

В правильном исчислении и своевременной уплате налогов
b. (100%)

В максимизации благосостоянии собственников в текущем и перспективном периоде
c. (-33.33333%)

В максимизации прибыли
d. (-33.33333%)

В точном выполнении всех показателей финансовых планов

(Множественный выбор / Только один ответ)

Детализированная схема предполагаемых производственных затрат, отличных от прямых
материальных затрат и прямых затрат на оплату труда, которые должны иметь место для
выполнения плана производства, есть

a. (-33.33333%)

Бюджет управленческих раходов
b. (-33.33333%)

Инвестиционный бюджет
c. (100%)

Бюджет общепроизводственных расходов
d. (-33.33333%)

Основной бюджет

(Множественный выбор / Только один ответ)

Если предприятие не использует долгосрочный заемный капитал, то
a. (-33.33333%)

Правильный ответ отсутствует
b. (-33.33333%)

Валовые оборотные активы равны чистым оборотным активам
c. (-33.33333%)

Валовые оборотные активы равны собственным оборотным активам
d. (100%)

Собственные оборотные активы равны чистым оборотным активам

(Множественный выбор / Только один ответ)

Замедление оборачиваемости оборотных активов приведет к
a. (-33.33333%)

Правильный ответ отсутствует
b. (-33.33333%)

уменьшению остатков активов в балансе
c. (100%)



росту остатков активов в балансе
d. (-33.33333%)

уменьшению валюты баланса

(Множественный выбор / Только один ответ)

Запас финансовой прочности определяется как
a. (100%)

разность между выручкой и порогом рентабельности
b. (-33.33333%)

разность между выручкой и постоянными затратами
c. (-33.33333%)

разность между выручкой и переменными затратами
d. (-33.33333%)

постоянных затрат к переменным

2.Уметь: - пользоваться методикой расчета финансово-экономических показателей организации; -
формулировать цели и задачи эффективного управления стоимостью организации;

(Множественный выбор / Только один ответ)

Какой финансовый показатель отражается в расходной части бюджета движения денежных средств
a. (-33.33333%)

Долгосрочные кредиты
b. (100%)

Инвестиции в основные средства и нематериальные активы
c. (-33.33333%)

Средства целевого финансирования
d. (-33.33333%)

Выпуск векселей

(Множественный выбор / Только один ответ)

Порог рентабельности продукции (точка критического объема продукции) определяется отношением
a. (100%)

постоянных затрат к маржинальному доходу на единицу продукции
b. (-33.33333%)

постоянных затрат к переменным
c. (-33.33333%)

постоянных затрат к выручке от реализации продукции
d. (-33.33333%)

разность между выручкой и переменными затратами



(Множественный выбор)

Укажите два метода составления плана движения денежных средств
a. (50%)

Косвенный
b. (50%)

Прямой
c. (-50%)

Аналитический
d. (-50%)

Контрольный

(Множественный выбор / Только один ответ)

Финансовая политика предприятия это
a. (100%)

Совокупность мероприятий по целенаправленному формированию, организации и

использованию финансов для достижения целей предприятия
b. (-33.33333%)

Наука, изучающая распределительные отношения предприятия, осуществляемые в денежной

форме
c. (-33.33333%)

Наука об управлении финансами хозяйствующего субъекта
d. (-33.33333%)

Наука, анализирующая финансовые отношения предприятий

(Короткий ответ)

_____ денежных средств — это процесс приведения будущей стоимости денег к их настоящей
(текущей) стоимости

Ответ: Дисконтирование

(Короткий ответ)

_____ кредит — это кредит, предоставляемый без указания срока его использования с обязательством
погасить его по первому требованию кредитора

Ответ: Онкольный

(Короткий ответ)



_____ основные фонды – это основные фонды, непосредственно не участвующие в переработке и
перемещении сырья и материалов, но создающие необходимые условия для производства

Ответ: Пассивные

(Короткий ответ)

_____ предприятия – это финансовый план предприятия, составленный для его внутренней среды и
разработан для каждого подразделения предприятия

Ответ: Стратегия

(Короткий ответ)

_____ рычаг (леверидж) — это потенциальная возможность влиять на прибыль путем изменения
структуры производства продукции и объема реализации

Ответ: Производственный

(Короткий ответ)

_____ стоимость — это уровень стоимости каждой новой единицы капитала, дополнительно
привлекаемой организацией

Ответ: Предельная

(Короткий ответ)

_____ это показатель, характеризующий спектр усилий, направленных на продвижение предприятия
на рынке

Ответ: Деловая активность

(Короткий ответ)

Бюджет _____ относится к специальным бюджетам

Ответ: налогов

(Короткий ответ)

Бюджет _____ является отправной точкой в процессе разработки сводного бюджета

Ответ: продаж



(Короткий ответ)

Бюджет, основанный на добавлении к бюджетному периоду одного месяца, как только истекает
текущий, называется_____

Ответ: гибким

(Короткий ответ)

В состав операционного бюджета входит _____ бюджет

Ответ: инвестиционный

(Короткий ответ)

В течение бюджетного периода производственная компания рассчитывает продать продукции в
кредит на сумму 219000 руб. и получить 143500 руб. Предполагается, что других поступлений
денежных средств не ожидается, общая сумма платежей в бюджетном периоде составит 179000 руб.,
а сальдо на счете «денежные средства» должно равняться минимум 10000 руб. Какую сумму
необходимо дополнительно привлечь в бюджетном периоде _____ рублей 

Ответ: 45500

(Короткий ответ)

взаимосвязь между финансовой политикой и ростом существует в _____ зависимости

Ответ: прямой

(Короткий ответ)

длительности производственного цикла плюс период оборота дебиторской задолженности минус
период оборота кредиторской задолженности это продолжительность_____ цикла

Ответ: финансового

(Короткий ответ)

Доля привилегированных акций в уставном капитале АО не должна превышать _____ %

Ответ: 25

(Короткий ответ)

Если полученное значение Z-счета в пятифакторной модели прогнозирования банкротства Альтмана
более 3, это значит, что вероятность банкротства _____



Ответ: низкая

3. Владеть: - навыками обоснования и принятия стратегических решений в области управления финансами; -
навыками проведения комплексных расчетов по оценке эффективности в разрезе принятых управленческих
решений

(Короткий ответ)

Определить величину запаса финансовой прочности (в денежном выражении): выручка от продаж —
500тыс руб., переменные затраты — 250тыс. руб., постоянные затраты — 100тыс.руб. _____ тыс.руб

Ответ: 300

(Короткий ответ)

Определить, на сколько процентов увеличится прибыль, если предприятие увеличит выручку от
продаж на 10%. Имеются следующие данные: выручка от продаж— 500 тыс. руб., маржинальный
доход — 250 тыс. руб., постоянные затраты — 100 тыс. руб. _____

Ответ: 16,7

(Короткий ответ)

Оценка динамики финансовых показателей проводится с помощью _____ анализа

Ответ: горизонтального

(Короткий ответ)

Оценка сокращения длительности оборота оборотных средств используется при определении
потребности предприятия в оборотных средствах методом _____

Ответ: прямого счета

(Короткий ответ)

Первоначальная стоимость за вычетом износа это _____ стоимость основного средства

Ответ: остаточная

(Короткий ответ)

Переоценка элементов основного средства учитывается при расчете _____ стоимости

Ответ: восстановительной



(Короткий ответ)

По какой минимальной цене предприятие может продавать продукцию (для обеспечения
безубыточности продаж), если переменные затраты на единицу продукции— 500 руб.,
предполагаемый объем выпускаемой продукции 2000 штук, годовая сумма постоянных затрат — 1200
тыс. руб. _____

Ответ: 1100

(Короткий ответ)

По какой минимальной цене предприятие может продавать продукцию (для обеспечения
безубыточности продаж), если переменные затраты на единицу продукции— 500 руб.,
предполагаемый объем выпускаемой продукции 2000 штук, годовая сумма постоянных затрат — 1200
тыс. руб. _____ руб

Ответ: 1100

(Короткий ответ)

По какой минимальной цене предприятие может продавать продукцию (для обеспечения
безубыточности продаж), если переменные затраты на единицу продукции— 500 руб.,
предполагаемый объем выпускаемой продукции 2000 штук, годовая сумма постоянных затрат — 1200
тыс. руб. _____ руб

Ответ: 1100

(Короткий ответ)

По приведенным ниже данным определите запас финансовой прочности: выручка - 2000 тыс. руб.,
постоянные затраты — 800 тыс. руб., переменные затраты — 1000 тыс. руб. _____ тыс.руб

Ответ: 400

(Короткий ответ)

По приведённым ниже данным определите точку критического объёма реализации: реализация — 2
000 тыс. руб.; постоянные затраты — 800 тыс. руб.; переменные расходы — 1 000 тыс. руб. _____
тыс.руб

Ответ: 1600



(Короткий ответ)

По приведенным ниже данным определите эффект операционного рычага: объем реализации 11000
тыс. руб., постоянные затраты — 1500 тыс. руб., переменные затраты — 9300 тыс. руб. _____

Ответ: 8,5

(Короткий ответ)

показатель эффективности использования основных фондов это _____

Ответ: фондоотдача

(Короткий ответ)

Показатель, отражающий величину ставки дисконтирования, при которой доходы по проекту равны
инвестиционным затратам, — это _____

Ответ: внутренняя норма прибыли

(Короткий ответ)

покупка и продажа ранее выпущенных ценных бумаг это _____ рынок ценных бумаг

Ответ: вторичный

(Короткий ответ)

Постоянные затраты на единицу продукции при увеличении уровня деловой активности предприятия
_____

Ответ: уменьшаются

(Короткий ответ)

Постоянные затраты на единицу продукции при увеличении уровня деловой активности предприятия
_____

Ответ: уменьшаются

(Короткий ответ)

предприятие – это система, которой можно управлять, определять ее цели и деятельность — это суть
_____ подхода к изучению предприятия

Ответ: темологического



(Короткий ответ)

Предприятие имеет начальные запасы определенного товара 20000 шт. В конце бюджетного периода
оно планирует конечные запасы 14500 шт. этого товара и произвести 59000 шт. Планируемый объем
продаж составляет _____ штук

Ответ: 64500

(Короткий ответ)

При росте чистой рентабельности продаж коэффициент устойчивого роста _____

Ответ: увеличивается

ПК-2.4 Анализирует и оценивает финансовые риски, разрабатывает меры по их минимизации
1. Знать: - механизм принятия стратегических финансовых решений

(Множественный выбор / Только один ответ)

Запас финансовой прочности определяется как
a. (-33.33333%)

постоянных затрат к переменным
b. (-33.33333%)

разность между выручкой и переменными затратами
c. (-33.33333%)

разность между выручкой и постоянными затратами
d. (100%)

разность между выручкой и порогом рентабельности

(Множественный выбор / Только один ответ)

Источниками формирования оборотных активов организации являются
a. (-33.33333%)

Собственный капитал, долгосрочные кредиты, краткосрочные кредиты, кредиторская

задолженность
b. (-33.33333%)

Уставный капитал, добавочный капитал, краткосрочные кредиты банков, кредиторская

задолженность
c. (100%)

Краткосрочные кредиты банков, кредиторская задолженность, собственный капитал
d. (-33.33333%)

все ответы верные



(Множественный выбор / Только один ответ)

К абсолютно ликвидным активам относится
a. (100%)

Денежные средства
b. (-33.33333%)

Запасы готовой продукции
c. (-33.33333%)

Краткосрочная дебиторская задолженность
d. (-33.33333%)

Запасы сырья и полуфабрикатов

(Множественный выбор / Только один ответ)

Какая из перечисленных статей входит в расходную часть бюджета движения денежных средств
a. (-33.33333%)

Авансы полученные
b. (-33.33333%)

Долгосрочные кредиты
c. (-33.33333%)

Доходы от внереализационных операций
d. (100%)

Авансы выданные

(Множественный выбор / Только один ответ)

Какие из перечисленных статей бюджета движения денежных средств входят в раздел "Расходы по
инвестиционной деятельности"

a. (100%)

Долгосрочные финансовые вложения
b. (-33.33333%)

Краткосрочные финансовые вложения
c. (-33.33333%)

Эмиссия новых акций
d. (-33.33333%)

Уплата процентов по долгосрочному кредиту

(Множественный выбор / Только один ответ)

Какие из перечисленных статей плана движения денежных средств входят в раздел "Поступления от
текущей деятельности"

a. (-33.33333%)

Инвестиционный бюджет
b. (-33.33333%)



Эмиссия новых акций
c. (-33.33333%)

Получение новых займов и кредитов
d. (100%)

Выручка от реализации продукции

(Множественный выбор / Только один ответ)

Какие финансовые показатели не входят в пассив планового баланса предприятия
a. (100%)

Краткосрочные финансовые вложения
b. (-33.33333%)

Целевое финансирование и поступления
c. (-33.33333%)

Доходы от внереализационных операций
d. (-33.33333%)

Долгосрочные кредиты и займы

(Множественный выбор / Только один ответ)

Какое влияние окажет на запас финансовой прочности увеличение постоянных расходов
a. (-33.33333%)

запас финансовой прочности возрастет
b. (100%)

запас финансовой прочности уменьшится
c. (-33.33333%)

критический объем уменьшится
d. (-33.33333%)

запас финансовой прочности останется неизменным

(Множественный выбор / Только один ответ)

Какой показатель, включаемый в бюджет движения денежных средств, создает источник прямых
инвестиций

a. (-33.33333%)

Погашение облигаций
b. (-33.33333%)

Инвестиционный бюджет
c. (-33.33333%)

Амортизация
d. (100%)

Покупка материальных внеоборотных активов



(Множественный выбор / Только один ответ)

Какой текущий бюджет должен быть подготовлен, чтобы можно было оценить количество
материалов, которое необходимо закупить

a. (100%)

Бюджет закупок материалов
b. (-33.33333%)

Бюджет коммерческих расходов
c. (-33.33333%)

Бюджет продаж
d. (-33.33333%)

Бюджет производства

2. Уметь: - использовать методы операционного анализа в управлении финансами организации; - выявлять и
анализировать возможные риски, оценивать степень эффективности проводимых стратегических
мероприятий

(Короткий ответ)

Если у компании нет прибыли, то владелец _____ акций вообще не может требовать выплаты
дивидендов

Ответ: привилегированных

(Короткий ответ)

Зона безопасной или устойчивой работы организации характеризуется разностью между _____ и
критическим объемом реализации

Ответ: фактическим

(Короткий ответ)

Имеются следующие данные по предприятию: цена реализации продукции 15 руб.; переменные
затраты на единицу продукции 10 руб. Предприятию желательно увеличить прибыль от реализации
продукции на 10000 руб. На сколько необходимо увеличить выпуск продукции _____ штук

Ответ: 2000

(Короткий ответ)

К преимуществам _____ формы организации бизнеса относятся широкие возможности доступа на
финансовые рынки

Ответ: акционерной

(Короткий ответ)



квалификация рабочей силы влияет на _____ среду предприятия

Ответ: внутреннюю

(Короткий ответ)

коммерческая организация, не наделенная правом собственности на закрепленное за ним
собственником имущество это _____ предприятие

Ответ: унитарное

(Короткий ответ)

Компания продала товары на сумму 13400 руб. в августе; на сумму 22600 руб. в сентябре и на сумму
18800 руб. в октябре. Из опыта поступления денег за проданные товары известно, что 60% средств от
продаж в кредит поступает на следующий месяц после продажи; 36% - во втором месяце, 4% - не
будет получено совсем. Сколько денег получено от продаж в кредит в октябре _____ рублей

Ответ: 18384

(Короткий ответ)

Коэффициент _____ определяется как отношение собственного капитала к валюте баланса

Ответ: автономии

(Короткий ответ)

Коэффициент оборачиваемости оборотных активов, это соотношение _____ к оборотным активам

Ответ: выручки

(Короткий ответ)

Максимальный темп роста, который предприятие может достигнуть без внешнего финансирования,
называется коэффициент _____

Ответ: внутреннего роста

(Короткий ответ)

Максимальный темп роста, который предприятие может поддерживать без увеличения финансового
рычага, называется коэффициент _____

Ответ: устойчивого роста



(Короткий ответ)

Метод _____ — это метод используемый для определения внутренней рентабельности
инвестиционного проекта, т.е. расчетной ставки процента, которым определяется темп роста
инвестируемого капитала

Ответ: рентабельности

(Короткий ответ)

Метод Дельфи относится к методам _____

Ответ: прогнозирования

(Короткий ответ)

Нераспределенная прибыль текущего года источники выплаты дивидендов по _____ акциям

Ответ: обыкновенным

(Короткий ответ)

Нормативный метод относится к методам _____

Ответ: планирования

(Короткий ответ)

Определите величину маржинального дохода на основании следующих данных: реализация
продукции — 1000 тыс. руб.; постоянные затраты — 200 тыс. руб.; переменные затраты — 600 тыс.
руб. _____ тыс.руб

Ответ: 400

(Короткий ответ)

Определите величину маржинального дохода на основании следующих данных: реализация
продукции — 1000 тыс. руб., постоянные затраты — 200 тыс. руб., переменные затраты — 400
тыс.руб. _____ тыс.руб

Ответ: 600

(Короткий ответ)

Определите порог рентабельности продаж новой продукции. Предполагаемая цена единицы
продукции — 1000 руб. Переменные затраты на единицу продукции — 60%. Годовая сумма



постоянных затрат — 1600 тыс. руб. _____ тыс.руб

Ответ: 4000

(Короткий ответ)

Определите порог рентабельности продаж новой продукции. Предполагаемая цена единицы
продукции — 1000 руб. Переменные затраты на единицу продукции — 60%. Годовая сумма
постоянных затрат — 1600 тыс. руб. _____ тыс.руб

Ответ: 4000

(Короткий ответ)

Определить величину запаса финансовой прочности (в % к выручке от продаж): выручка от продаж —
2000 тыс. руб., переменные затраты — 1100 тыс. руб., постоянные затраты — 860 тыс. руб._____ %

Ответ: 4,4

3. Владеть: - методами принятия стратегических, тактических и оперативных решений в управлении
финансовой деятельностью организаций

(Короткий ответ)

При уменьшении оборачиваемости активов предприятия коэффициент устойчивого роста _____

Ответ: уменьшится

(Короткий ответ)

При уменьшении процента чистой прибыли, выплачиваемой в качестве дивидендов, коэффициент
устойчивого роста _____

Ответ: увеличится

(Короткий ответ)

При уменьшении финансового рычага предприятия (отношение заемных средств к собственным)
коэффициент устойчивого роста _____

Ответ: уменьшится

(Короткий ответ)

Разница между активами и обязательствами компании это _____ капитал предприятия

Ответ: собственный



(Короткий ответ)

Рассчитайте ожидаемую сумму прибыли от продаж при планируемом росте выручки от продаж на
10%, если в отчетном периоде выручка от продаж — 150 тыс. руб., сумма постоянных затрат — 60
тыс. руб., сумма переменных затрат — 80 тыс. руб. _____ тыс.руб

Ответ: 17

(Короткий ответ)

Расчет цены под желаемый объем прибыли используется при методе ценообразования, именуемым
методом _____

Ответ: наценки

(Короткий ответ)

рост постоянных расходов на критический объем продаж повлияет в сторону его _____

Ответ: увеличения

(Короткий ответ)

Сила воздействия производственного рычага у фирмы А выше, чем у фирмы Б. Какая из двух фирм
меньше пострадает при одинаковом снижении относительного объема продаж. Фирма _____

Ответ: Б

(Короткий ответ)

сочетание финансового и производственного планов, выраженных в числовых значениях,
охватывающих производство, реализацию, распределение и финансирование это _____ бюджет
предприятия

Ответ: полный

(Короткий ответ)

Сумма произведений курсов акций на количество акций в обращении это _____

Ответ: капитализация

(Короткий ответ)

Суммарные постоянные затраты — 240 000 млн. руб. при объеме производства 60 000 ед. Рассчитать
постоянные затраты при объеме производства 40 000 единиц _____ млн. руб. на единицу (ответ



записать цифрой)

Ответ: 6

(Короткий ответ)

счет, открываемый в банке и предназначенный для осуществления текущих платежей по
распоряжению предприятия называется _____ счет

Ответ: расчетный

(Короткий ответ)

текущий финансовый план предприятия охватывает период равный _____

Ответ: году

(Короткий ответ)

У предприятия чистая прибыль составляет 76 тыс. руб., собственный капитал 250 тыс. руб.
Коэффициент капитализации равен 2/3. Коэффициент устойчивого роста равен _____ %

Ответ: 25,4

(Короткий ответ)

Уменьшение постоянных расходов на критический объем продаж _____ их

Ответ: уменьшит

(Короткий ответ)

Центральное управление не отменяет самостоятельности объединяемых предприятий в _____

Ответ: консорциуме

(Короткий ответ)

Эмиссионный доход — это финансовый источник формирования_____ капитала

Ответ: добавочного

(Короткий ответ)

Эффект операционного рычага определяется отношением маржинального дохода к _____



Ответ: прибыли

(Короткий ответ)

Эффект операционного рычага определяется отношением маржинального дохода к _____

Ответ: прибыли

(Короткий ответ)

Эффективность использования оборотных средств характеризуется _____

Ответ: оборачиваемостью

3. Методические материалы, определяющие процедуру и критерии оценивания
сформированности компетенций при проведении промежуточной аттестации

Критерии формирования оценок по ответам на вопросы, выполнению тестовых заданий

- оценка «отлично» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на вопросы
составляет 100 – 90% от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «хорошо» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на вопросы – 89 –
76% от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «удовлетворительно» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на
тестовые вопросы –75–60 % от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «неудовлетворительно» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов –
менее 60% от общего объёма заданных вопросов.

Критерии формирования оценок по результатам выполнения заданий

«Отлично/зачтено»  – ставится за работу, выполненную полностью без ошибок и недочетов.

«Хорошо/зачтено» – ставится за работу, выполненную полностью, но при наличии в ней не более одной
негрубой ошибки и одного недочета, не более трех недочетов.

«Удовлетворительно/зачтено» – ставится за работу, если обучающийся правильно выполнил не менее 2/3
всей работы или допустил не более одной грубой ошибки и двух недочетов, не более одной грубой и одной
негрубой ошибки, не более трех негрубых ошибок, одной негрубой ошибки и двух недочетов.

«Неудовлетворительно/не зачтено» – ставится за работу, если число ошибок и недочетов превысило
норму для оценки «удовлетворительно» или правильно выполнено менее 2/3 всей работы.

Виды ошибок:

- грубые ошибки: незнание основных понятий, правил, норм; незнание приемов решения задач; ошибки,
показывающие неправильное понимание условия предложенного задания.

- негрубые ошибки: неточности формулировок, определений; нерациональный выбор хода решения.

- недочеты: нерациональные приемы выполнения задания; отдельные погрешности в формулировке
выводов; небрежное выполнение задания.

Оценочные материалы сгенерированы с использованием инструментария ЭИОС СамГУПС. Электронный курс размещен по
ссылке:"Тактика и стратегия финансирования деятельности организации (ТСФДО) (38.03.01)".

https://lms.samgups.ru/course/view.php?id=5092

